Mail me

Interview with DOOGIE WHITE

March 2002


Doogie White got famous in 1994 when Ritchie Blackmore had recruited the strong-voiced singer for his revitalised RAINBOW. Since then, White has been on the musical surface having not only received plaudits for his part in the studio project CORNERSTONE, but also for touring with another guitar great, Yngwie Malmsteen. Still, Doogie's biography isn't only three mentioned stints, so talking to him was both funny (y'know, this Scottish accent) and interesting.

- Doogie, how could you define your position? Who do you think you are: a solo artist, a singer with a band, or who?

I'm a singer who needs to work. I'm a part of CORNERSTONE, which is a recording project where other half is Steen [Mogensen] from ROYAL HUNT. I'm in the middle of doing a solo album also. And also I'm hoping to do an album later with Yngwie Malmsteen. It's very very tough in a rock business for the kind of rock music that I'm involved with, and in order to keep working - because we don't tour anymore as touring is so expensive - it's an opportunity to work on more albums, which I really enjoy. And because I don't get tours as much it gives me more time to do that.

- Look, there's not so many singers of your class, and you seem to not find a proper job for yourself.

It's kind of you to say that. I think, if I was based in Los Angeles or New York, or somewhere in America, I would maybe work more. I was glad to tour with Yngwie in South America last year, and it was a great opportunity. When last week you find that VAN HALEN have been dropped after twenty-odd years with their record label it just lets you know the state of the music industry of hard rock music. There's no doubt, if I could get a job with a band and do an album and then go and tour for some three months, I would be very happy, which is what I'm earning for with Yngwie Malmsteen.

- Are there plans laid yet for a recording with Yngwie?

I spoke with Yngwie other weekend, and we're looking towards getting together in March to start work on the new album.

- How much time did you spend with Malmsteen?

Six weeks. I flew over to Miami where we rehearsed for ten days, but it was a time when all the madness was going on in America with World Trade Center and the like, so a tour was put back ten days, and then we had a month touring in South America: Brazil, Argentina, Chili, Colombia and Mexico.

- Well, you seem to be following in the wake of Joe Lynn Turner. Both of you worked with RAINBOW and Yngwie...

(Laughs.) And also Grahan Bonnet! Because Graham Bonnet did that great RAINBOW album "Down To Earth" and then he formed a band called ALCATRAZZ which Yngwie had for a start. I have no problems with that, I'm ten or fifteen years younger than Joe, so if the guitar players and the musicians that he worked with in the past want to work with me - now and in the future - than I'm perfectly happy to do that. The RAINBOW thing was ten years after Joe had been in the band, and it was very much a fresh approach musically.

- When invited by Ritchie Blackmore, was there any fear of both Ritchie as a person and taking a challenge of being a singer with RAINBOW?

When I first heard Ritchie I was fourteen or fifteen years old and, to be absolutely honest with you, I looked towards getting a job with Ritchie at some point, that was my dream. That was my passion, to work with Ritchie though I didn't think that I would ever work with him in DEEP PURPLE. So I woudn't say it was fear, it was excitement because I knew every single song he did, absolutely everything, so I was very very well prepared for that. More so than if I had gone off and work with Jimmy Page or Tony Iommi. I knew every song Ritchie had done, every lick, all of the singers that had worked with him from Ian Gillan right to Joe were guys that I admired and listened to. I learnt my vocal chops, if you like, from listening to those guys.

- OK, if you say you know every Ritchie's song, then let's do a kind of quiz: what about "Fire, Ice And Dynamite"?

"Fire, Ice And Dynamite" was a B-side that they did for a movie, wasn't it? That was with Joe Lynn Turner, a DEEP PURPLE song.

- You've done it!

(A burst of laughter.)

- Were you the first to join the new RAINBOW or other guys had joined previously?

In the band we had Paul Morris the keyboard player, who was in. We had a different bass player whose name I can't remember, but he was replaced by Greg Smith. And John Reilly had joined two days before I joined, he was the drummer who played on the "Stranger In Us All" album but John didn't make the tour. They had a singer and he was very good. Before I joined, Ritchie wanted a kind of Bryan Adams approach, he liked that raspy sound, and the guy they had was very much in that style. But the problem was that he didn't understand Ritchie's music and he didn't understand the process of just jamming and coming up with ideas as he jammed along. Of course, I knew exactly what to expect. As soon as Ritchie fired off a riff I let him play around a few times with a band and I heard what music was going, and then in the first two days of rehearsals, before I even had the gig, we had three songs written because we just clicked together very well.

- What period RAINBOW and Malmsteen you found it hardest to sing?

I think, Yngwie's material is much tougher to sing just because of the range that he expects his vocalists to use. You know, he had the guys like Mark Boals, and Mark's is a classically trained opera singer and he has a tremendous range and a tremendous edge to his voice, and Yngwie really liked that. So though my range is big that was not particularily comfortable range for me to be working in, and I'm looking for this next album I'm doing with Yngwie to make it slightly different because there's no point in having me doing exactly the same that he had with Mark Boals do. The idea is to have me involved, to bring my own personal brand of vocals to the album. Oh, I'd be happy just to try and trust this formula. I have no idea for we haven't reached the recording stage yet.

With Ritchie, when we sat down in the end of our first day of rehearsals Ritchie asked me what kind of album I wanted to make, and I said I wanted to make a cross between DEEP PURPLE's "Burn" and "Rainbow Rising", and he seemed very pleased with that. As for songs, I think Graham Bonnet's vocals were the most difficult, in fact we didn't actually do any Graham Bonnet song: for me to sing them genuine was very difficult, again because of the range that he was using and the power that he had. 'Cause Graham's a very powerful singer, very loud singer, and for me to reach those heights in his songs like "Eyes Of The World" and "Lost In Hollywood" and make them sound convincing just didn't seem right.

- I see the point but have you heard Joe Lynn Turner's "Undercover" albums?

No, I haven't.

- On the second one Joe does "Lost In Hollywood" and, frankly, I never thought he'd be able to sing that song.

There's a big difference between being able to reproduce something in the studio and being able to do that live night after night. I mean, you could go to the studio and re-cut the vocals because you have the time and you have the energy but to perform even "All Night Long" night after night would be very difficult. Even Graham found that difficult.

- Your work with RAINBOW was very convincing but don't you think that your approach was a bit "metallic"? Live, it was a bit like Bruce Dickinson?

That's how I perform live, that's how I sing live. And to be compared to Bruce, I take it as a compliment because Bruce is the one of the greatest British singers we've ever had. But I've always been like that, I've always moved around the stage, always tried to bring the audience to a frenzy. Rock'n'roll is not supposed to be mellow, I wanted to take it away from the more showbiz-ey angle that they had when Joe was in the band - the clothes and the smoothness, so I wanted to give it an edge. I wasn't trying to copy Joe or Ronnie [Dio], or Graham, I was trying to stamp my own brand of stage performance within the confines of RAINBOW.

- What, in my opinion, fell out of the RAINBOW style was a song called "Silence".

I did't listen to the album for a long time but I like the song. Ritchie took the idea from the classical theatre piece called "The Man With A Golden Arm" and he wanted to have a sort of CREAM approach on it, like with Jack Bruce and Eric Clapton. But I actually saw that as Coverdale-Hughes thing, so I did the double vocal harmony just to make it a bit different, to give it a different slant. I'm pleased with the song, we tried it a couple of times on rehearsals, and Greg Smith's harmonies on it were superb. Live, we just decided we didn't want to do it. We were doing six songs off the new album anyway and we didn't feel there was a room for another one.

- Regarding classical, was it fun for you to sing Grieg's piece?

No, that was a treat for me! It was another heavy rock approach, more metal on the vocals and I liked that. There was a difference between something like "Silence", "Cold Hearted Woman" and "Hall Of The Mountain King", it's three different types of songs and I like to approach each song that I do slightly differently because there are many colours to the voice - to mine and to the other people's - and I like to try and show that off. There's nothing infuriates me more than get an album from a singer whom I really admire and to know exactly what's he going to do next. We've get locked in a certain vocals style and don't change that while I like to be able to re-arrange my voice. I'll approach one day like David Bowie would approach, or Mick Jagger would approach it, or Ronnie Dio or whatever; but it's my voice that's doing it and that's just an approach and the approach's different. It's the same with a guitar player like Ritchie would approach an acoustic playing differently from his slide playing but you still know who's doing it.

- So with "Still I'm Said" you oriented to Dio's version or to THE YARDBIRDS' original?

I never heard THE YARDBIRDS' original, so I don't know. (Laughs.) Maybe, that wasn't such a clever idea but it ended up on the album and it was kind of linking the tour together. In hindsight, I'd preferred it left off and done something else 'cause we did other strong songs.

- When I first read that Ritchie would form a new band, the band was said to be called RAINBOW MOON and singer was defined like Doogie White from PINK CREAM 69...

(Laughs.) RAINBOW MOON was what Ricthie wanted to call it as he didn't particularly want it to be RAINBOW because he knew that it would hark back to the Dio days and Joe Lynn Turner days and whatever. And Moon was his grandmother's maiden name so he wanted to state it again by that, but the record company put the foot down and said, "No! It's got to be RAINBOW!" And I was very happy to be a part of RAINBOW. I just was back from auditioning for PINK CREAM 69 when Ritchie called me. It looked as if I was going to go off and joined them and I wanted to take a week to come back and talk with my family and see if I was gonna record in Germany, but Ritchie decided that for me by asking me to join RAINBOW.

- There were rumours of you and Ritchie doing a medieval album together.

There was nothing done, and that was probably on one night over a beer. He wanted to do a medieval album very much and I would be very happy to do it with him. But by the time we got ready to record the RAINBOW album, which was a nine-month period between when I auditioned for the band and we actually stuffed in on the record, he had already stuff he was writing with Candice. So he had already planned to do this medieval Renaissance album after a RAINBOW album, and Candice was going to be the singer.

- You somehow mentioned you like Rory Gallagher, Robin Trower and Bernie Torme. If so, why don't you explore the blusier side of hard rock?

I think that blues had dulled. Those guys have done it and they've done it superbly but I'm not really interested in that blues side of rock music, I like the harder edge of it. I don't mind listening to it but I certainly don't want to go there and perform it. The blues are for guys like Paul Rodgers and that type of singers. I don't feel that's where I really want to go at the moment.

- Off the guitarists, who was harder to work with, Ritchie or Yngwie?

I never had any problems working with Ritchie and I don't have any problems working with Yngwie. I only worked with Yngwie for five or six weeks and we got on well. I got on well with Ritchie for three years and then we just didn't get on, but that was more to do with outside influence. Actually, him and I were sitting down and discussing things but he was kind of shepherded away from the band and became more and more difficult to communicate with. If you have something to say to me just say it! You know, I speak English, I'll understand.

- About two weeks ago I talked to Bernie Marsden, and we talked about a band called SAINTS AND SINNERS that he was going to form with Neil Murray and Cozy Powell. You did some work for Cozy and Neil too, so was it the same project?

Photo courtesy of Nikolo Kotzev

No, it was Cozy's solo album. He was doing a solo album for a Japanese record label, and they had Neil Murray and a guitar player called Mike Caswell. I did some demos for them but then I joined RAINBOW and, of course, couldn't do the album either. And it ended up with a guy called John West, who sings now with ROYAL HUNT and another band, ARTENSION.

- Well, Bernie also talked about John West!

Oh really?! I didn't have anything to do with Bernie on the record. He may have written a couple of songs - I never heard the album, so I don't know. Maybe, that's right.

- You worked with guitarists and now, with a bass player. Is approach any different?

I've always got on with bass players than anybody else, in any band I've ever worked with. Guitar players are frontmen and songwriters and they have their way of dealing with musicians and things while bass players are easier to work with. Musicians seem to go towards an instrument to accent their personality, and guitar players are a sort of frantic and bass players are very laid-back. My best friends in bands are normally the bass players. Greg Smith, Steen, Neil Murray, Gary Liedeman, any of those guys, they're all the bass players and they're all my dear friends.

- Let's talk now about the new one, CORNERSTONE's "Human Stain". What do you mutter in the very beginning of "Some People Fly"?

To be honestly, I haven't heard the record yet, I don't have a copy of it! (Laughs.) Steen made it and I have no idea on what's on there at all!

- There's a song on it called "Midnight In Tokyo". On the Joe Lynn Turner's "Holy Man" album is a song "Midnight In Tokyo" too...

You're kidding! (Burst of laughter.) Then I'll send some royalty check! I didn't know that! That's great!

- Tokyo seems to be a very interesting place to sing in.

It could have been anywhere, really. Tokyo just seems a lot cooler than Croydon or Glasgow.

- Why do you always talk about Croydon? My first association is FREE and Paul Kossoff gigs in Croydon.

(Even more laughter.) I just always remember when there was Dave Lee Roth busking over here with VAN HALEN in the late Seventies and he jumped on-stage and said, "Croydon! The rock'n'roll capital of the world!" And it's always been a standing joke that Croydon is not the rock'n'roll capital of the world.

- Then what about song "Forever Young"? It has the same rhythm as ZEPPELIN's "Kashmir".

I'm sure, there is. It has a kind of Eastern rhythm to it but I loved the music and thought it was very sinister. I'd been so long thinking of an idea to do that and I'm always late: there was a film from the Twenties or Thirties called "A Portrait Of Dorian Gray", and although I have seen the movie once it was very haunting. So I started writing this song, and it's kind of about Ritchie because I've known Ritchie for awhile and he never changes, he never looks any different, he always looks the same. I was wondering, maybe there's an attic in his house, maybe there is a portrait of himself.

- How do you relate to the subject of this songs? You're not in your twenties too.

Of course, of course! If you want to work in rock'n'roll business you still have to have a young attitude. And I look at my friends - not so much my friends but people that I know and used to go to school with - and they're old men! They're in their late thirties now, and they're old men! I don't want to be like that so rock'n'roll does keep me young. Whether it'll keep me forever young, I don't know, but it certainly keeps you young, keeps your attitude young and keeps you fresh, and you can enjoy it.

- Still, there are some odd points in you career. For instance, backing Emma Bunton.

I was asked to do that! I was asked to go and do some backing vocals for Emma. As we talked early on, I like to sing in different styles, so I walked in and they said to me, "OK, you're not black," and I said, "No." And they said, "You're not a girl," and I said, "No." So they said, "Could you try and sing like a black girl choir?" and I said, "Yeah, of course." Then I spent three hours doing vocals and it ended up sounding like a black girl choir. (Laughs.) It was a song called "Sunshine On A Rainy Day".

- Then, tribute albums. I can understand you covering ZZ TOP, MAIDEN and WHITESNAKE, but T.REX?

I was a big T.REX fan when I was a boy, when I was ten, eleven years old, and Marc Bolan was very very cool. But I haven't heard that album either [T.REX tribute]! And I did a SLADE one which I haven't heard and I did a YES one which I haven't heard. With YES, I just liked to sing the song they asked me to sing on. If it doesn't interfere with way to do a living, then, of course, I'm going to go and sing because it gives me more strength to my vocal and lets me hear and add something to whatever project. And I love that.

- Which song of YES did you sing?

Absolutely no idea! I can't tell you, I'd never heard it before in my life, I'm not a YES fan, but Adam Wakeman phoned me and asked if I can do some vocals on one track eighteen month ago. [It was "Awaken". - DME]

- What about work with Billy Liesegang?

That's going very well, I was up on Friday doing vocals at Bill's and I'll be going off again this Friday to do more vocals, and we'll have fifteen songs off which we'll choose twelve that we like the most and we'll start recording them properly depending on when I manage to get my time schedule from Yngwie.

- I liked the first Liesegang album. There were Glenn Hughes and John Wetton singing.

He's a great guitar player and a great writer as well, and him and I have just clicked very well and enjoy working with him.

- How did you get in touch?

I did a [NAZARETH] tribute album and he played guitar on a song called "Love Hurts" that I sang, and he phoned me afterwards and asked if I would like to do a heavy metal album with him. And I said, "Yes, I would." So we've been exchanging ideas now for about five, six months, and we've finally got, as I said, fifteen songs and we'll record them and then take it to record companies to see if anyone's interested.

- Back to CORNERSTONE, there are great keyboards on the album. Is it Steen playing? Strange, then, as he works in ROYAL HUNT, the keyboardist's band.

Steen plays guitar, bass and keyboards but his main instrument is bass. He can play backing keyboards, like pads and things, he can't do the fast runs and solos. And again, I've no idea as to who played keyboards on the album. I know that Steen did some of them, so I think maybe Andre [Andersen, of ROYAL HUNT, - DME] has played some, and we had a Danish guy called Rune.

- I loved those Hammond parts and Moog parts.

I'd love to hear them too! I'm still waiting for the record company to send me a copy. (Laughing.) I'm doing all these interviews and people asking me questions but what can I tell them if I haven't heard that?!

- OK, this one you can answer: why many of your songs are based on books?

Well, "Forever Young" is a sort of note to the picture of Dorian Gray. "Wounded Land" is the title that came from a book by Stephen Donaldson but it's actually nothing to do with the book. Still, it was a good title, and I think we should get credits for them, I don't think that I should see "Wounded Land" like something I did on my own because I didn't. That was a title that worked well with idea of what song was about - it was about the red Indians, the American Indians and their land and how it was wounded and destroyed by the white man and taken away from them. So I wanted to give a note to Stephen Donaldson and say I'm indebted a title to him.

- So we see here another links between you and Bruce Dickinson as he uses ideas from books as well and MAIDEN's "Run To The Hills" is about the Indians too.

Oh my dear goodness!!! May I be careful then?! (Burst of laughter.) I'll need to by him a pint! I'll be seeing him tonight so I'll by a pint for that.

- Why in "Resurrection Sympathy" you used an effect on vocals?

That was a tough song to do and Steen and I couldn't agree on what to do with it. I wanted to have a kind of megaphonic sound on it, and that must be sound - again, I haven't heard it but Steen might have done that. I liked the music and I liked the lyrics but we couldn't agree on the melody so we were both compromising on it. I thought that the vocals melody sounded too clean, it's the aggressive song and it wouldn't sound aggressive enough if I sang it the way Steen wanted me to sing it. That's why I asked him to put an effect on it.

- But how did you get in touch with Steen?

I auditioned for ROYAL HUNT after D.C. Cooper had left and they decided to choose John West instead of me, but Steen was doing a solo album so he did contact me and asked if I would do this.

- Why, then, you didn't stay in PRAYING MANTIS when were given a chance?

I was never a member of PRAYING MANTIS, I was asked to do a Japanese tour with them and that was that - I had no intention of staying with PRAYING MANTIS. They'd lost their singer two or three weeks before thay were to do a Japanese tour and they asked if I would fill in for him. They also asked me to say that I was a part of the band so the record company wouldn't go upset but I was never a part of PRAYING MANTIS.

- So would you like to be a part of real band in the end?

I like to be a part of the band, I like the comaraderie of the band and I like the fun of it. But it's very difficult to have a band of the people because you can't tour - it's so expensive these days to tour. I'm hoping to be a part of the Yngwie Malmsteen band and see how that works. I enjoyed being a part of RAINBOW, and CORNERSTONE... If we could raise the funds to take CORNERSTONE on the road I'd be very happy.

- Will there be more from CORNERSTONE?

We have one more album to do, according contract. I'm sure when all the excitement of this new album has died, Steen and I will decide to start writing together again.

- And will we hear this long-talked-about solo album from you?

Oh, it's been an absolute nightmare. Most people have a difficult second album but I'm having a difficult first album with lots of problems of gathering the people I want to play on the record, together. Alex Dickson and Ashley [Limer]- it's been very difficult to get them all together, but I'm not very happy with the way the whole project is being run. I kind of lost control of it in the last year and I've lost enthusiasm for it at the moment. I might go back and re-do the whole thing, it's half done but I'm not happy with the way it's been approached by the producer, the way the whole project has been dealt with. In fact, I just wasted money on it, I might go back to join RAINBOW to start again.

- I heard it'll be out on Frontiers Records?

I don't know if it'll be Frontiers, I haven't had any communication with anybody at the present time. There's a couple of labels in Germany interested and one interested over here but I need to wait and see. I have a CORNERSTONE album out and an Yngwie album to do, a Bill Liesegang album going on, so my solo album can sit for the next eighteen months or two years. I'm not going to be rushing on at the moment, there's no need.

- What about "Nostradamus" project?

That was fun, I enjoyed that a lot. I haven't spoken to Nik [Kotzev, "Nostradamus" mastermind, - DME] for a while but it was an ambitious project for him to take on. I'm not saying that it was his life's work but it certainly consumed him for a long time. Trying to do something as ambitious as that, not so cliched, it's easy to not see the wood for the trees.

- Don't you think that yours and Goran Edman's parts were not as bright as Hughes' and Turner's and even Jorn Lande's?

Nik gave us the music and every vocalist got to write their own lyrics and melodies so I wrote the melodies and lyrics for the four or five songs that I did - as did everybody else. I think my vocals are a bit swallowed in the mix, they don't come across as well as they could have done. Joe and Glenn didn't necessarily have to fight against so much dramatic as I feel I had to fight against. You know, Glenn is singing, (sings) "In the forest..." over a nice background, so his voice is very strong and comes across very well while I fight against orchestra, guitar, keyboards - the whole lot. I think, Nik got everybody to be slightly different so it would give it light and shade, would give autumn and spring feel to all the different periods to all the different songs and all the different characters rather than having us all singing the same. We all pretty much could do whatever we wanted within the structure of whatever character was allowed, so Goran chose to go down that road as did Jorn, as did Joe Lynn, as did I - it's like an Indian meal, it's got a lot of good different flavours to it. Some of them you like, some of then you don't.

- Now, could you give a tentative plan or schedule of releases with you on?

I'm waiting to hear from Yngwie as to when he wants me to go to Miami to start work on his next album. After that, I'll be recording with Billy Liesegang if time allows. Then I hope to go on the road for ten months with Yngwie promoting his album because he likes to tour for a long time. I hope it goes like this.

Back to the Interviews page

Интервью с Дуги УАЙТОМ

Март 2002

Имя Дуги Уайта широкой музыкальной публике стало известно в 1994 году, когда Ричи Блэкмор призвал обладателя сильнейшего голоса на место вокалиста возрожденных RAINBOW. С тех пор певец из виду не пропадал, не только снискав восторженные отклики на свою работу в студийном проекте CORNERSTONE, но и удостоился заслуженных аплодисментов, присоединившись к гастрольному ансамблю другого мастера гитары, Ингви Малмстина. Однако тремя упомянутыми эпизодами трудовая биография Уайта не ограничивается, и потому беседовать с артистом было одновременно и забавно (таков уж шотландский акцент!), и содержательно.

- Дуги, как бы ты определил свое положение? Ты читаешь себя солистом, певцом в группе - или кем?

Я - певец, которому нужна работа. И часть CORNERSTONE, студийного проекта, второй половиной которого является Стин [Могенсен] из ROYAL HUNT. Одновременно я занимаюсь своим сольным альбомом, а также надеюсь чуть позже записать пластинку с Ингви Малмстином. Сегодня очень-очень тяжко существовать в рок-бизнесе с той музыкой, которой занимаюсь я, и, чтобы продолжать работать - ведь гастроли очень дороги, - я пытаюсь принять участие в как можно большем количестве записей, от чего получаю много удовольствия. А так как я особо не гастролирую, то и времени у меня на это много.

- Странно, ты никак не можешь найти толковую работу при том, что певцов твоего класса не так уж много.

Спасибо на добром слове. Если бы я жил в Лос-Анджелесе или Нью-Йорке, или еще где-нибудь в Америке, то, быть может, работал бы больше. Я был рад выступить с Ингви в прошлом году в Южной Америке - мне предоставился просто отличный шанс. Когда узнаешь о том, что VAN HALEN расстались со звукозаписывающей компанией, которой отдали двадцать с лишним лет жизни, то понимаешь, как обстоит дело с хард-роком. Не сомневайся, я был бы просто счастлив заполучить работу в группе, записать альбом и потом месяца три гастролировать - к чему сейчас и стремлюсь с Ингви Малмстином.

- Уже есть какие-то планы по части записи с Ингви?

Мы переговорили на прошлых выходных и надеемся собраться для записи нового альбома в марте.

- Сколько времени ты провел с Малмстином?

Шесть недель. Я прилетел в Майами, и мы репетировали десять дней, но как раз тогда в Америке творилось все это безумие с Всемирным торговым центром, так что турне было отложено на десять дней, и уж потом мы месяц ездили по Южной Америке: по Бразилии, Аргентине, Чили, Колумбии и Мексике.

- Похоже, ты идешь по пятам Джо Линн Тернера. Вы оба работали в RAINBOW и с Ингви...

(Смеется.) А еще Грэм Боннет! Ведь Грэм Боннет пел на отличном альбоме RAINBOW "Down To Earth", а потом собрал группу ALCATRAZZ, в которой начинал Ингви. По этому поводу я не испытываю никаких неудобств; я на десять-пятнадцать лет младше Джо, и если гитаристы и другие музыканты, с которыми он работал в прошлом, хотят работать со мной - сейчас и в дальнейшем, - я бесконечно счастлив. В RAINBOW я пришел через десять лет после Джо, и, с точки зрения музыки, подход был весьма свежим.

- Получив приглашение от Ричи Блэкмора, ты не боялся возможных причуд Ричи и того, что ты не справишься с ролью вокалиста RAINBOW?

Я впервые услышал Ричи, когда мне было лет четырнадцать-пятнадцать и, если честно, с тех пор надеялся как-нибудь да поработать с ним - я грезил об этом. Я был одержим страстью работать с Ричи, хотя я и не расчитывал попасть когда-либо в DEEP PURPLE. Так что я бы не сказал, что испытывал страх - скорее это было волнение: ведь я знал, каждую из его песен - абсолютно все песни, - так что был хорошо подготовлен. Больше, чем если бы мне пришлось работать с Джимми Пейджем или Тони Айомми. Я знал каждую песню Ричи, каждый аккорд; я обожал всех работавших с ним певцов - от Иэна Гиллана до Джо. Если угодно, я обучился вокальным ходам, слушая этих ребят.

- Ну-ка, если уж ты говоришь, что знаешь каждую песню Ричи, маленькая проверка: что ты скажешь по поводу "Fire, Ice And Dynamite"?

"Fire, Ice And Dynamite" - сингл, записанный для кино, так? Это песня DEEP PURPLE с Джо Линн Тернером.

- Пять баллов!

(Взрыв смеха.)

- Ты был первым, кто вошел в новый состав RAINBOW или остальные присоединились до тебя?

На момент моего прихода клавишник Пол Моррис уже был в наличии. Был и бас-гитарист, имени которого я не помню, - его сменил Грег Смит. И барабанщик Джон Рейли появился за два дня до меня - он играл на альбоме "Stranger In Us All", но в гастролях не участвовал. Еще был певец, очень хороший певец. До того, как пришел я, Ричи хотелось голоса в духе Брайана Адамса, ему нравилось это хрипловатое звучание, и парень работал именно в этом стиле. Проблема была в том, что он не понимал музыку Ричи и не понимал, как можно просто джемовать и выдавать идеи по ходу дела. Разумеется, я точно знал, чего ожидать. Как только Ричи выпаливал рифф, я пару раз прослушивал, как он играет с командой, и слышал, что к чему. Уже в первые два дня репетиций - еще до того, как меня приняли, - мы написали три песни, так как сошлись просто отлично.

- Какого периода песни RAINBOW и Малмстина тебе тяжелее всего петь?

На мой взгляд, материал Ингви вообще намного труднее петь - хотя бы из-за диапазона, которого он ожидает от своих вокалистов. Ты же знаешь, у него пели ребята вроде Марка Боулза, а ведь Марк - классически натренированный оперный певец с невероятным диапазоном и осторотой в голосе, и Ингви это по вкусу. Так что, каким большим ни был бы мой диапазон, петь мне было не слишком удобно, и я жду этого вот следующего альбома, который запишу с Ингви, чтобы сделать его немножко другим, - ведь нет никакого смысла в том, чтобы я делал в точности то, что делал Марк Боулз. Смысл в том, чтобы я привнес в альбом свой собственный тип вокала. О, я был бы счастлив только попытаться действовать по этой формуле. Но не знаю, ибо пока еще мы не дошли до стадии записи.

Что касается Ричи, то в конце первого дня репетиций мы присели, и он спросил меня, какого рода альбом я бы хотел сделать. Я ответил, что хочу сделать нечто среднее между "Burn" DEEP PURPLE и "Rainbow Rising", - Ричи казался весьма польщенным. А по части песен самыми трудными для меня были песни Грэма Боннета, да мы и не делали ни одной песни Боннета: мне было бы очень тяжело спеть их убедительно - опять-таки из-за диапазона и мощи, с которой работал он. Ведь Грэм - очень мощный, очень громкий певец, и мне казалось невозможным достичь таких высот в его песнях типа "Eyes Of The World" и "Lost In Hollywood" и добиться достоверного звучания.

- Оно-то понятно, но ты слышал альбомы Джо Линн Тернера "Undercover"?

Нет, не слышал.

- На втором из них Джо спел "Lost In Hollywood", и, честно говоря, я никогда не думал, что он вытянет эту песню.

Существует большая разница между способностью воспроизвести песню в студии и способностью исполнять ее "вживую" вечер за вечером. Я имею в виду то, что вполне реально пойти в студию и перезаписать вокал, когда у тебя есть время и энергия, но петь ежевечерне даже "All Night Long" было бы весьма трудно. Даже для Грэма это было нелегко.

- Твоя работа в RAINBOW была весьма убедительной, только вот не кажется ли тебе, что твой подход оказался для этой группы несколько "металлическим". "Вживую" получалось похоже на Брюса Дикинсона.

Так уж я работаю "вживую", так уж я пою "вживую". А сравнение с Брюсом я почту за комплимент, так как Брюс - один из величайших британских певцов всех времен. Но я всегда работал в таком стиле, я всегда носился по сцене, всегда пытался "завести" аудиторию. Рок-н-роллу не полагается быть мягким, и я хотел увести группу от того "шоу-бизнесового" направления, в котором она пошла с Джо, - вся эта одежда и смазливость, - и пытался придать ей остроту. Я не пытался копировать Джо, Ронни [Дио] или Грэма, я пытался наложить собственный отпечаток на сценическое представление, оставаясь в рамках RAINBOW.

- Что, как мне кажется, выпадало из стиля RAINBOW, так это песня под названием "Silence".

Я давненько не переслушивал этот альбом, но песня мне нравится. Ричи позаимствовал идею из классической пьесы "Человек с золотой рукой" и хотел интерпретировать ее в духе CREAM - так, как сделали бы Джек Брюс с Эриком Клэптоном. Мне же песня виделась исполненной в духе Ковердейла-Хьюза, так что я придал ей иной угол, записав двухголосную гармонию. Я этой песней доволен - мы прогнали ее пару раз на репетициях, и гармонии Грега Смита были великолепными. "Вживую" же мы не захотели ее делать. Мы по-любому играли шесть песен из нового альбома, и, на наш взгляд, еще одна не вписывалась уже никак.

- Если уж речь пошла о классике, то интересно ли было тебе петь композицию Грига?

Нет, я получал от этого удовольствие! Это ведь тоже был тяжелороковый подход с металлом в голосе, а потому мне понравилось. Между "Silence", "Cold Hearted Woman" и "Hall Of The Mountain King" существует разница, это - три разные типа песен, и мне нравится подходить к каждой песне несколько по-иному: ведь голос обладает столькими цветами - как мой, так и любой другой, - и я люблю это демонстрировать. Вряд ли что-то может взбесить меня больше, чем купить альбом обожаемого певца и в точности знать, что он сделает через минуту. Мы замыкаемся в определенном вокальном стиле и не меняем его, а я люблю переанжировывать свой голос. Я могу спеть так, как спел бы Дэвид Боуи или Мик Джаггер, или Ронни Дио, или кто бы там ни был, но это - мой голос, меняется только подход. Тоже можно сказать и про гитаристов, вроде как Ричи подходит к своему акустическому исполнению по-иному нежели к игре на слайд-гитаре, но всегда можно узнать, кто играет.

- Ну а с "Still I'm Sad" ты ориентировался на версию Дио или на оригинал THE YARDBIRDS?

Не знаю - я никогда не слышал оригинал THE YARDBIRDS. (Смеется.) Быть может, это было не слишком умной мыслью, но песня вошла в альбом и вроде как увязывала турне воедино. Оглядываясь назад, я предпочел бы вместо нее сделать что-нибудь другое - ведь у нас были сильные песни.

- Когда я впервые прочитал о том, что Ричи собирает новую команду, в качестве ее названия указывалось RAINBOW MOON, а певцом был обозначен Дуги Уайт из PINK CREAM 69...

(Смеется.) Ричи и в самом деле собирался назвать группу RAINBOW MOON, он не хотел, чтобы она называлась RAINBOW, так как знал, что ее будут сравнивать с периодом Дио, Джо Линн Тернера и так далее. А Мун - это девичья фамилии бабушки Ричи, о чем ему хотелось напомить, однако записывающая компания уперлась: "Нет! Это должно называться RAINBOW!" Я-то был только рад стать частью RAINBOW. Ричи позвонил мне сразу после того, как я прошел прослушивание в PINK CREAM 69. Все шло к тому, что я присоединюсь к этой группе, и мне хотелось оторваться на недельку, поговорить с семьей и решить, стоит ли записываться в Германии. Предложив войти в состав RAINBOW, Ричи все решил за меня.

- Поговаривали, что вы с Ричи собирались записать альбом средневековой музыки.

Ничего так и не было сделано - возможно, слух возник в результате проведенного за пивом вечера. Ричи очень хотел сделать средневековый альбом, и я был бы счастлив поработать с ним над таковым. Только вот к моменту, когда мы наконец были готовы записывать программу RAINBOW - а между моим прослушиванием и непосредственной записью прошло девять месяцев, - Ричи уже подготовил материал, который писал с Кэндис. Он уже запланировал приступить к этому средневековому, ренессансному альбому сразу после пластинки RAINBOW - с Кэндис в качестве певицы.

- Ты как-то упомянул о том, что тебе нравятся Рори Галлахер, Робин Трауэр и Берни Тормей. Если так, то почему бы тебе не попробовать себя в этой, блюзовой разновидности хард-рока?

На мой взгляд, блюз стал скучнее. Эти ребята играли блюз - и играли его превосходно, но мне не слишком интересна блюзовая грань рока, я люблю более жесткую музыку. Не имею ничего против того, чтобы слушать блюз-рок, но исполнять его я не хочу определенно. Блюз - для парней вроде Пола Роджерса и других певцов подобного типа. На данный момент двигаться в этом направлении мне что-то не хочется.

- С кем из гитаристов работать тяжелее - с Ричи или Ингви?

У меня никогда не возникало никаких проблем с Ричи и никогда не было проблем с Ингви. С Ингви я проработал всего пять или шесть недель, и мы быстро нашли общий язык. Три года подряд я отлично ладил и с Ричи, пока внезапно что-то не разладилось, однако тут всему виной внешнее влияние. Мы с Ричи не раз садились и обсуждали то да се, но помаленьку он вроде как потерял интерес к группе, и общаться с ним становилось все труднее и труднее. Eсли ты хочешь что-то мне сказать - скажи! Я ведь понимаю по-английски.

- Недели две назад я разговаривал с Берни Марсденом, и у нас зашел разговор о группе SAINTS AND SINNERS, которую он собирался организовать с Нилом Марри и Кози Пауэллом. Ты тоже работал с Кози и Нилом, так не об одном и том же проекте идет ли речь?

Нет, то был сольный альбом Кози. Он делал альбом для японской фирмы грамзаписи с участием Нила Марри и гитаристом по имени Майк Касуэлл. Я сделал для них несколько демонстрационных записей, но потом присоединился к RAINBOW и, разумеется, не мог заниматься этой программой. Кончилось все тем, что они позвали Джона Уэста, который сейчас поет в ROYAL HUNT и еще одной группе, ARTENSION.

- Но Берни тоже упоминал Джона Уэста!

Серьезно?! Я с Берни ничего не записывал. Быть может, он написал пару песен - я этот альбом не слышал, так что не в курсе. Вероятно, так и есть.

- Ты привык работать с гитаристами, но сейчас сотрудничаешь с басистом. Ощущается ли какая-то разница в подходе?

Я всегда лучше всего ладил с бас-гитаристами, в какой бы группе ни работал. Гитаристы - фронтмены и авторы песен, и у них имеется собственный подход к музыкантам и материалу, в то время как с басистами работается намного легче. Музыканты выражают свою индвидуальность через инструмент, и потому гитаристы - народ бешеный, а басисты - очень спокойные люди. Как правило, моим лучшим другом в коллективе становится басист: Грег Смит, Стин, Гари Лидеман - все они басисты, и все они - мои добрые друзья.

- Давай поговорим о новом альбоме, о "Human Stain" CORNERSTONE. Что ты там бормочешь в самом начале "Some People Fly"?

Честно говоря, я до сих пор не слышал эту пластинку, у меня нет ни экземпляра! (Смеется.) Всем занимался Стин, и я понятия не имею, что вышло в итоге!

- На этом альбоме имеется песня под названием "Midnight In Tokyo". На диске Джо Линн Тернера "Holy Man" также присутствует песня "Midnight In Tokyo"...

Да ты шутишь! (Взрыв хохота.) В таком случае я пошлю ему чек с гонораром! Я и не знал! Здорово!

- Похоже, Токио - весьма интересное место для певцов.

На самом деле речь могла бы идти о любом другом месте. Просто Токио - это намного круче, чем Кройдон или Глазго.

- Почему ты постоянно упоминаешь Кройдон? У меня с Кройдоном в первую очередь ассоциируются концерты FREE и Пола Коссоффа.

(Еще более продолжительный смех.) Просто мне всегда вспоминается, как в конце семидесятых там выступали VAN HALEN, и Дэвид Ли Рот вскочил на сцену и завопил: "Кройдон! Рок-н-ролльная столица мира!" Это стало постоянной хохмой, ибо Кройдон - уж никак не рок-н-ролльная столица мира.

- А что скажешь по поводу песни "Forever Young" - тот же ритм, что и в цеппелиновском "Kashmir"?

Да уж наверняка. Там присутствует эдакий восточный рисунок, однако музыка пришлась мне по вкусу и показалась весьма зловещей. Я довольно долго возился с этой идеей - я вечно торможу: существует фильм двадцатых-тридцатых годов под названием "Портрет Дориана Грея", и пусть я видел ленту лишь раз, она врезалась мне в память и вдохновила на написание этой песни. В каком-то роде это песня о Ричи - я знаком с Ричи некоторое время, и он никогда не меняется, никогда не выглядит по-другому, он всегда выглядит одинаково. Вот я и размышлял: может, у него дома на чердаке хранится его собственный портрет.

- А к себе самому эту песню ты не "примеряешь"? Тебе-то тоже уже не двадцать.

Разумеется, разумеется! Если ты хочешь работать в рок-н-ролльном бизнесе, ты обязан сохранять молодое отношение к жизни. Я смотрю на своих друзей - не то чтобы друзей, скорее знакомых, с которыми вместе ходил в школу, - все они - старики! Сейчас им под сорок, а они - старики! Я не хочу становиться таким, как они, так что рок-н-ролл и в самом деле поддерживает во мне молодость. Сможет ли он обеспечить вечную молодость, не знаю, но рок-н-ролл определенно сохраняет тебя молодым, сохраняет в тебе молодое отношение к жизни, освежает тебя - и ты получаешь от этого наслаждение.

- Тем не менее, в твоей карьере присутствует несколько странных эпизодов. Например, подпевки у Эммы Бантон.

Меня попросили об этом! Меня попросили записать для Эммы подпевки. Мы уже говорили о том, что мне нравится петь в разных стилях, и когда я явился по вызову и мне сказали: "Отлично, ты не черный", я ответил: "Нет". Тогда мне говорят: "Ты не девушка", а я: "Нет". Они продолжают: "Не мог ли бы ты попытаться спеть, как негритянский женский хор?", ну а я им: "Да, разумеется". Я записывал вокал три часа, и конечный результат звучал, как негритянский женский хор. (Смеется.) Та песня называлась "Sunshine On A Rainy Day".

- Ну, а альбомы-посвящения? Я еще могу понять, когда ты исполняешь песни ZZ TOP, MAIDEN и WHITESNAKE, но T.REX?

В детстве я был большим поклонником T.REX, когда мне было десять-одиннадцать, Марк Болан считался очень-очень крутым. Но я не слышал и этот альбом [посвященный T.REX]! Точно так же, как не слышал альбом-посвящение SLADE и альбом-посвящение YES, на которых пел. Что касается YES, то песня, исполнить которую меня попросили, пришлась мне по вкусу. Если занятие не идет в разрез с тем, чем я зарабатываю на жизнь, то, естественно, у меня нет проблем пойти и спеть - это прибавляет сил моему глосу и дает мне возможность быть услышанным и внести что-то свое в любой из проектов. И мне это нравится.

- Какую песню YES ты исполнял?

Ни малейшего понятия! Ничего не могу сказать по этому поводу, так как до прежде мне эту песню слышать не доводилось. Я не поклонник YES, но мне позвонил Адам Уэйкман и спросил, не спою ли я. Это было восемнадцать месяцев назад.

- А что там по поводу работы с Билли Лизегангом?

Тут все путем, В прошлую пятницу я ездил к Билли, чтобы прописать вокал, и в эту пятницу поеду снова. Мы сделаем пятнадцать песен, из которых выберем двенадцать самых понравившихся, и как только я разберусь с расписанием Ингви, запишем их по-настоящему.

- Первый альбом Лизеганга мне понравился - там пели Гленн Хьюз и Джон Уэттон.

Билли - великолепный гитарист и превосходный композитор. Мы моментально сошлись, и работать с ним мне жутко нравится.

- Как вы состыковались?

Я участвовал в альбоме [посвященном NAZARETH], и Билли играл на гитаре в песне "Love Hurts", которую пел я. Он потом позвонил и спросил, как я смотрю на то, чтобы записать с ним "металлический" альбом. Я сказал: "Да, почему ж нет?" Месяцев пять-шесть мы обменивались идеями и наконец сочинили, как я уже сказал, пятнадцать песен. Мы их запишем, а потом понесем по компаниям - авось, кто заинтересуется.

- Вернемся к разговору о CORNERSTONE: на альбоме звучат отличные клавишные. Это Стин играет? Если да, то странно, ибо он работает в ROYAL HUNT, группе другого клавишника.

Стин играет на гитаре, басу и клавишных, но основной его инструмент - бас. Он способен наиграть фоновые клавишные партии, общие ходы и так далее, но быстрые пробежки и соло не по его части. Опять-таки, я понятия не имею о том, кто записывал клавишных для альбома. Знаю, что кое-что сделал Стин, возможно, кое-что наиграл Андре [Андерсен, лидер ROYAL HUNT, - Дм.М.Э.], а также у нас там был парень из Дании по имени Рун.

- Мне партии "Хаммонда" и "Муга" очень даже понравились.

Хотелось бы и мне их услышать! Жду не дождусь, когда записывающая компания пришлет мне экземпляр. (Смеется.) Я раздаю все эти интервью, люди задают мне вопросы, но что я могу ответить, если сам ничего не слышал?!

- Ну, на этот-то наверняка сможешь ответить: почему в основе многих твоих песен лежат книги?

"Forever Young" - это что-то вроде примечания к изображению Дориана Грея. Название "Wounded Land" уходит корнями в книгу Стивена Доналдсона, хотя, по сути, ничего общего с книгой этой не имеет. В любом случае название хорошее, и, как мне кажется, мы должны отдать должное тем, кто вдохновил нас на эти песни. Я вовсе не уверен, что должен считать "Wounded Land" исключительно своим произведением. Но это название очень подходило к идее песни, которая повествует о краснокожих, об американских индейцах и их земле, о том, как белый человек разорил ее и отнял. Так что я хотел бы упомянуть Стивена Доналдсона и сказать, что названием песни я обязан ему.

- Итак, мы видим еще кое-что общее между тобой и Брюсом Дикинсоном: он также черпает идеи из книг, а песня MAIDEN "Run To The Hills" также посвящена индейцам.

О Боже ж ты мой!!! Мне стоит быть поосторожнее! (Взрыв смеха.) Придется проставить Брюсу пива! Как раз сегодня вечером мы встречаемся, и я проставлю ему пинту.

- Почему в "Resurrection Sympathy" ты использовал на вокале эффект?

Песня оказалась очень трудной, и мы со Стином никак не могли прийти к общему мнению по поводу того, что следует с ней сделать. Мне хотелось добиться эдакого мегафонного звука, и, должно быть, о нем ты и говоришь - я же альбом не слышал, но, видать, Стин применил именно этот эффект. Мне нравилась музыка и слова, но мы никак не могли сойтись во мнениях по части мелодии и в конце концов пришли к компромиссу. На мой взгляд, вокальная мелодия звучала слишком уж чисто, но это - агрессивная песня, и если бы я спел ее так, как хотел Стин, она звучала бы недостаточно агрессивно. Потому-то я и попросил его использовать эффект.

- А как вы со Стином нашли друг друга?

Я прослушивался в ROYAL HUNT после ухода из группы Ди Си Купера, но мне предпочли Джона Уэста. Однако, когда Стин занялся сольным альбомом, он разыскал меня и спросил, не приму ли я в нем участия.

- Тогда почему ты не воспользовался шансом и не остался в PRAYING MANTIS?

Я никогда не считался членом PRAYING MANTIS, мне предложили откатать с ними японские гастроли, не более того - у меня не было ни малейших намерений оставаться в PRAYING MANTIS. Группа рассталась с певцом за две-три недели до тура по Японии, и ко мне обратились с просьбой заменить его. А также попросили говорить, что я вхожу в команду, дабы не расстраивать фирму грамзаписи.

- Но в конце-то концов, ты хотел бы войти в настоящий коллектив?

Мне нравится быть частью коллектива, мне нравится группой товарищеский дух, и все это очень весело. Но поддерживать негастролирующий коллектив очень тяжело - а в настоящее время гастроли обходятся так дорого. Я надеюсь войти в команду Ингви Малмстина и посмотреть, что из этого выйдет. Мне нравилось работать в RAINBOW, а CORNERSTONE... Если бы нам удалось найти средства и вывезти CORNERSTONE на гастроли, я был бы просто счастлив.

- Услышим ли мы еще что-нибудь от CORNERSTONE?

По контракту с нас причитается еще один альбом. Уверен, когда уляжется волнение по поводу этого, нового альбома, мы со Стином снова примемся сочинять вместе.

- А твой сольный альбом, разговоры о котором ведутся столь давно, когда-нибудь выйдет?

Ой, это кошмар какой-то. Большинству народа тяжело дается второй альбом, у меня же никак не выходит первый - все проблемы упираются в то, как собрать вместе всех тех, кого я хотел бы слышать на пластинке - скажем, Алекса Диксона и Эшли [Лаймера]. Но я не доволен и тем, как проект развивается в целом. В прошлом году я вроде как утратил контроль над ним и на данный момент растерял весь энтузиазм. Быть может, я начну все сначала - альбом наполовину готов, но меня не радует отношение к нему продюсера и то, как к этому проекту вообще отнеслись. По сути, я просто просадил на него деньги.

- Я слышал, альбом должен выйти на Frontiers Records?

Не знаю, выйдет ли он на Frontiers, ибо на сегодняшний день ни с кем еще об этом не говорил. Заинтересованность проявила парочка компаний в Германии и одна местная, английская, но поживем - увидим. Только что вышел альбом CORNERSTONE, мне предстоит записать программу с Малмстином, ведется работа над пластинкой Билла Лизеганга, так что сольный альбом может обождать еще полтора-два года. На данный момент я не собираюсь торопить события, в этом нет нужды.

- Что скажешь о проекте "Nostradamus"?

Это было забавно, и я получил уйму удовольствия. Я давненько не разговаривал с Ником [Котцевым, создателем "Nostradamus", - Дм.М.Э.], но он взялся за амбициозный проект. Не скажу, что это - главная работа его жизни, но он определенно затратил на нее немало времени. Когда ты пытаешься сделать нечто настолько амбициозное и при этом не впасть в клише, очень легко за деревьями не увидеть леса.

- Тебе не кажется, что твои партии и партии Горана Эдмана получились не такими яркими, как партии Хьюза, Тернера и даже Йорна Ланде?

Ник дал нам музыку, и каждый вокалист должен был написать собственные тексты и мелодии, вот я и сочинил мелодии с текстами тех четырех-пяти песен, которые исполнял, - равно как и все остальные. Как мне кажется, мой голос несколько поглотился в миксе и вышел не так хорошо, как мог бы. Джо и Гленну не приходилось, как мне, воевать с драматизмом музыки. Смотри, Гленн поет (напевает) "In The Forest" на таком приятном фоне, и потому его голос звучит очень сильно и ярко, в то время как я мне приходилось воевать с оркестром, гитарой, клавишными - всем сразу. Ник заставил каждого из нас работать несколько в ином ключе, чтобы создать в разных песнях о разных периодах свет и тень, придать им дыхание осени и дыхание весны, прорисовать разные роли, что намного лучше, чем если бы все мы пели одинаково. В рамках своей роли и песенной структуры мы могли делать все, что хотели, так что и Горан согласился с этим, и Йорн, и Джо Линн, и я - это как в индийской кухне, где одно блюдо содержит множество самых разных приятных запахов. Одни тебе нравятся, другие - нет.

- И наконец, не мог ли бы ты набросать приблизительный план издания пластинок с твоим участием?

Я жду, чтобы Ингви сообщил, когда мне прибыть в Майами и начать работать над новым альбомом. Затем, если позволит время, я приступлю к записи с Билли Лизегангом, после чего рассчитываю отправиться месяцев на десять гастролировать с Ингви, ибо ему нравятся долгие туры. Надеюсь, все пойдет именно таким образом.

На страницу интервью